

CBA常规赛第二阶段开启 晋江文旅男篮将进行25场比赛

本报讯(记者 林小杰) 2024—2025赛季CBA常规赛第二阶段比赛已于11月27日燃情开启。第一阶段,福建晋江文旅男篮由于伤病困扰,仅取得1胜8负的战绩,排名联盟倒数第二。第二阶段,他们将有25场比赛,最后一场比赛将在2025年1月24日主场对阵北京北汽队。

在常规赛第一阶段及CBA俱乐部杯的比赛中,陈林坚、翁金郎和杨阿力先后伤退,福建晋江文旅男篮缺兵少将,加上外援与球队磨合并不好,导致球队战绩不佳。为此,在第一阶段结束后,福建SBS浔兴俱乐部积极寻求补强,与外籍球员克里斯·奥贝克斯(Chris Obekpa)完成签约,牵手这位NCAA、CBA“盖帽王”,希望通过他的内线防守能力,给球队带来一些改变。

随着第二阶段的到来,福建晋江文旅男篮再次踏上CBA征战之旅。按照赛程,福建晋江文旅男篮第二阶段的比赛从2024年11月30日开始,2025年1月24日结束。其间,他们将进行25场比赛,包括12个主场、13个客场。

根据赛程安排,福建晋江文旅男篮将遭遇一次“三连客”和一次“四连客”。2024年12月8日至13日,他们将客场挑战辽宁队、吉林队和广厦队。2025年1月5日至13日,他们又将分别前往四川、山西、新疆和北京,进行客场作战。对于运动员而言,长时间客场作战将增加体能消耗,同时,舟车劳顿会让运动员感到疲劳,从而影响比赛表现。

但好消息是,福建晋江文旅男篮将遇到两次“三连主”,分别是2024年12月29日至2025年1月3日,以及2025年1月16日至20日,他们将在祖昌体育馆迎战浙江队、江苏队、深圳队、四川队、广东队、吉林队。

在第二阶段的前两场比赛中,福建晋江文旅男篮尽管遭遇客场两连败,但他们打出了晋江“爱拼敢赢”的精神,即使落后也不服输,顽强拼到最后时刻。今日,他们将迎来第二阶段的首个主场。面对广州龙狮队的挑战,期待他们在主场赢下一场宝贵的胜利。

相关新闻

落后20分差点逆转 晋江文旅男篮惜败青岛

本报讯(记者 林小杰) 在2日进行的CBA常规赛第12轮比赛中,福建晋江文旅男篮客场挑战青岛国信制药队。尽管一度落后20分,但福建晋江文旅男篮并未放弃,展现出顽强的斗志。无奈他们在关键时刻错失扳平机会,以114:121不敌青岛国信制药队。

比赛伊始,福建晋江文旅男篮外援高登和约瑟夫·杨便展现出强大的冲击力,不断冲击对手篮筐。虽然青岛国信制药队一度建立了8分的领先优势,但福建晋江文旅男篮并未慌乱,他们通过严防,让对手在首节末段4分钟内仅得2分,并凭借奥贝克斯在篮下的连续得分,在首节结束时成功将比分追至29:29。

第二节,福建晋江文旅男篮的命中率出现下滑,青岛国信制药队趁机打出一波15:2的小高潮,迅速拉开分差。半场比赛结束,福建晋江文旅男篮落后17分。

易边再战,青岛国信制药队继续扩大领先优势,一度领先20分。然而,福建晋江文旅男篮并未因此放弃比赛。邹阳的三分命中吹响了球队反击的号角,随后,约瑟夫·杨连续的反击和三分命中,帮助球队将分差缩小至个位数。



图片来自浔兴俱乐部微信公众号

三节战罢,福建晋江文旅男篮将分差缩小至10分。

末节决战,福建晋江文旅男篮利用防守反击不断追近比分,在比赛还剩29秒时,邹阳上篮打进,比分只差3分。关键时刻,青岛国信制药队连续站上罚球线,而约瑟夫·杨的上篮不进则让福建晋江文旅男篮失去了翻盘机会。最终,福建晋江文旅男篮以114:121惜败。

本场比赛,福建晋江文旅男篮的邹阳和约瑟夫·杨表现出色,分别取得20分10个篮板和38分7次助攻2个抢断。

下半场进攻哑火 福建晋江众腾女篮不敌上海女篮

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 近日,2024—2025赛季WCBA常规赛第6轮比赛进行,福建晋江众腾女篮主场迎战上海浦发银行女篮。此役,福建晋江众腾女篮在上半场与对手打得有来有回。但从第三节开始,她们被对手的一波波进攻小高潮“打蒙”了,比分迅速被拉开。最终,福建晋江众腾女篮以54:100落败。

本场比赛是福建晋江众腾女篮“三连客”之后的首个主场比赛,方敏、王泽、李清云、赵娟如、班克斯首发登场。其中,在上一轮比赛中受伤离场的班克斯本场比赛没有休息,而是带伤上阵。

比赛一开始,方敏就在快攻反击中助攻王泽上篮得手,拔得头筹。随后,赵娟如、方敏接连命中中远距离投篮,福建晋江众腾女篮取得7:1开局。略显被动的上海浦发银行女篮通过在内线稳扎稳打,逐渐反超比分。首节末段,李清云命中一记三分球,班克斯强打内线得手。首节结束,福建晋江众腾女篮以19:21落后。

第二节一开始,方敏、赵娟如、班克斯接连得分,帮助福建晋江众腾女篮反超比分。接着,双方你来我在互不相让,比分交替领先。然而,随着比赛的进行,上海浦发银行女篮逐渐占据上风,她们不仅能在内线得分,还多次利用快攻反击得分。半场比赛结束,福建晋江众腾女篮以36:48落后。

易边再战,上海浦发银行女篮开局打出一波8:1进攻小高潮。接着,她们内外投连续得分。而福建晋江众腾女篮明显扛不住对方的进攻,只能眼看着分差一步步被拉大。第三节结束,福建晋江众腾女篮以48:79落后。

第四节,福建晋江众腾女篮继续处于进攻哑火状态,整节仅得6分。最终,她们以54:100不敌上海浦发银行女篮。

此役,福建晋江众腾女篮仅1人得分“上双”,方敏得到16分。



方敏(右)在比赛中。

5000名徒步爱好者 穿越古城感受世遗魅力



本报讯(记者 张茂霖) 近日,2024年第六届海丝泉州古城徒步穿越活动于泉州府文庙举行。省内外5000人齐聚泉州,穿越古城巷陌,在徒步中感受千年古城魅力。

活动现场,奥运冠军李发彬惊喜亮相,传递体育精神,助力古城徒步盛宴。“特别荣幸能回到家乡泉州参加活动,这个活动非常棒!我也要一起去徒步。”李发彬称赞古城徒步活动有益身心健康,既可以锻炼身体,还能看到美丽风景。

当天正值2024年“中华美食荟”·首届中国(泉州)丝路小吃节暨国际美食嘉年华活动,徒步参与者在行走中享受美食,看乐队驻唱、提线木偶表演,在美食香气中,让心灵与味蕾一同狂欢。

此次古城徒步全新规划四条主题路线,串联起世遗点位,分别为6km“遗梦匠心”、15km“古韵刺桐”、30km“非遗巷遇”,以及由50km路线改成的美食线“烟火寻味”。6km路线设置了非遗手工艺体验,在徒步中感受非遗魅力;15km路线以簪花映刺桐之韵,将传统文化与现代生活融合;30km路线可近距离了解泉州非物质文化遗产,沿途感受高甲戏和木偶戏的精湛技艺;美食线路聚集了泉州传统老字号和全国各地名小吃。

据了解,本届古城徒步的亮点之一,是数字化与智能化体验的双重加持。穿梭在城市大街小巷中,徒步参与者通过智能手机的应用程序与定位系统,第一时间获取实时的路线导航,徒步过程更加便捷与舒适。与此同时,利用社交媒体和在线平台,可以分享自己的徒步经历和照片,与其他参与者互动交流,及时得到同频人的呼应与反馈。

全国跆拳道冠军总决赛举行 晋江小将黄锦松勇夺冠军

本报讯(记者 李诗怡) 近日,2024年全国跆拳道冠军总决赛在江苏无锡世界跆拳道无锡中心馆举行,晋江籍小将黄锦松获得1金、1铜和1个第五名。

本次比赛共吸引来自全国的35支代表队324名运动员同台竞技,角逐男、女各8个级别的年度总冠军。

在男子63公斤级决赛中,黄锦松凭借灵活的步伐、优秀的攻防转换能力,击败北京队杨腾飞,获得冠军。据悉,黄锦松是池店镇潘湖村人,出生于2003年,2015年暑假进入晋江市少体校跆拳道队,半年后被输送至泉州体工队,2018年进入省队,并在获得第十六届省运会男子乙组55公斤级冠军后入选省体工队。在2024年全国跆拳道锦标赛系列赛4站比赛中,黄锦松获得1金1银1铜,总积分为2024年全国跆拳道锦标赛男子63公斤级冠军。凭借出色表现,黄锦松入选国家跆拳道集训队,全力备战2024年世跆联大满贯挑战赛和世界杯团体赛。

此外,晋江籍运动员何云杰获得男子54公斤级季军,林婧雯获得女子49公斤级第五名。

本次比赛是今年国内最后一场大型跆拳道赛事,也是进入新奥运周期后的第一项跆拳道顶级赛事。根据竞赛规程,此次总决赛的成年参赛选手必须是全国积分排名前16名或今年全国跆拳道锦标赛系列赛总成绩排名前16名的选手。同时,为了促进年轻选手成长,获得2024年全国青年锦标赛甲组决赛冠军的运动员也拥有参赛资格。



世界围棋团体锦标赛 谢尔豪取得两连胜

新华社北京12月3日电 第26届农心杯世界围棋团体锦标赛3日在韩国结束第八场较量,中国棋手谢尔豪九段执黑击败登台攻擂的日本棋手一力辽九段,取得两连胜。

农心杯赛事采用三国棋手轮流出台的擂台赛制,中、日、韩三队各派出五名棋手参加。本届赛事设三个阶段比赛。第一阶段有四场较量;目前在韩国釜山进行的是第二阶段比赛,共有五盘对局。韩国棋手金明训跨阶段实现四连胜,第七场被中国棋手谢尔豪击败。

谢尔豪在上届农心杯曾创造七连胜的佳绩。3日,他的对手是今年刚夺得应氏杯冠军的日本棋手一力辽,后者目前拥有日本国内天元、名人、棋圣、本因坊四大头衔。这盘棋谢尔豪执黑先行,前半盘两人基本处于均势,胜率相差不多。80手后一力辽连出缓手,谢尔豪抓住机会分断白棋,自此开始确立优势,胜率很快超过80%。此后,谢尔豪稳扎稳打,没有给对手任何机会。至143手,一力辽认输。

4日将迎来第二阶段最后一场比赛,谢尔豪将面对韩国棋手申旻埙的挑战。目前,中国队还剩丁浩、李轩豪、谢尔豪三人,日本队仅余芝野虎丸一人,韩国队还有申真谔、朴廷桓、申旻埙三人。

奥运冠军谔龙入选 世界羽联名人堂

新华社北京12月3日电 世界羽联3日宣布,奥运冠军、中国羽毛球队前队员谔龙入选2024年世界羽联名人堂。

世界羽联表示,谔龙是中国羽毛球黄金时代的中流砥柱,他在压力之下仍能出色发挥,是中国羽毛球历史上最杰出的男子单打选手之一。谔龙的职业生涯硕果累累,夺得里约奥运会金牌、东京奥运会银牌、伦敦奥运会铜牌,以及两届世锦赛冠军和22个超级系列赛或世界巡回赛冠军。

此次一同入选的还有韩国双打名将李龙大,他是北京奥运会混双冠军,职业生涯创纪录地斩获46个超级系列赛或世界巡回赛冠军。

世界羽联表示,谔龙和李龙大入选名人堂,不仅是对他们在羽毛球运动中历史性贡献的认可,也彰显了他们作为榜样和偶像的深远影响。

世界羽联主席拉尔森说:“谔龙和李龙大在羽毛球运动中树立了非凡的标杆。他们在赛场内外的成就将羽毛球这项运动推向了新的高度。我们很荣幸将他们入选世界羽联名人堂,庆祝他们的辉煌传奇。”

入选名人堂的名义将于9日世界羽联世界巡回赛总决赛晚宴上举行。